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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми зумовлена тим, що туристична галузь є невід'ємною складовою 

національного і світового ринку і розглядається як перспективний напрям розвитку національної 

економіки. Посідаючи друге місце в світовій економіці після комп'ютерної та електронної 

промисловості, вона випереджає такі галузі, як нафтопереробна та автомобілебудівна.  

Розвиток туризму став можливим завдяки науково-технічному прогресу суспільства, тобто 

створенню інфраструктури ринку. Якщо акцентувати увагу тільки на ринку послуг, то цей ринок 

стрімко розвивається і є на даному етапі розвитку суспільства перспективним, тому що держава 

може досягнути високого рівня економічного росту завдяки частці послуг у валовому 

національному доході. Ефективність діяльності туристичних операторів може бути забезпечено 

завдяки дії механізмів регулювання ринку в цілому та кожного його елементів. Ці елементи можна 

розглядати одночасно і як окремі інструменти ринкового механізму регулювання економічних 

відносин в певному сегменті споживчого ринку і як важливі умови ближнього оточення розвитку 

суб'єктів туристичного бізнесу. З огляду на сказане актуальною є проблема дослідження 

особливостей функціонування туристичного підприємства в сучасних умовах. 

Метою дипломної магістерської роботи є дослідження теоретичних та прикладних аспектів 

підвищення ефективності надання туристичних послуг.  

Для досягнення поставленої мети в дипломній магістерській роботі визначено ряд 

взаємопов’язаних завдань, основними з яких є: 

 дослідити теоретичні засади ефективності надання туристичних послуг; 

 провести аналіз особливостей туристичної діяльності ФОП «Костін М.П.»; 

 здійснити загальну характеристику та аналіз організаційної структури управління 

туристичного оператора; 

 провести дослідження рекламної діяльності та структури наданих послуг ФОП «Костін 

М.П.»; 

 висвітлити результати аналізу макросередовища та безпосереднього оточення 

туристичного підприємства; 

 провести розроблення проекту створення веб-сайту досліджуваного підприємства; 

 здійснити обґрунтування доцільності впровадження ІТ-технологій у діяльність ФОП 

«Костін М.П.»; 

 провести дослідження економічної доцільності диверсифікації туристичної діяльності 

фірми. 

Об’єктом дослідження є туристична діяльність ФОП «Костін М.П.». 

Предметом дослідження є теоретичні та прикладні засади управління ефективністю 

надання туристичних послуг підприємства. 
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Методи дослідження. Теоретичну і методологічну основу дослідження становлять загальні 

положення економічної теорії, наукові праці вітчизняних і зарубіжних учених з питань 

ефективності надання послуг, управління проектами, стратегічного менеджменту, економіки 

підприємства. У магістерській роботі використано загальнонаукові і спеціальні методи 

дослідження: теорії систем і системного аналізу  для ідентифікації чинників впливу зовнішнього 

середовища на процес надання послуг туристичного підприємства; методу порівняння  для 

уточнення понятійно-категоріального апарату, оцінювання та впорядкування підходів щодо 

структуризації категорій ефективності, аналізу діяльності підприємств туристичної сфери України; 

економіко-статистичного й порівняльного аналізу  для виявлення тенденцій розвитку і 

структурних змін у діяльності туристичних підприємств у цілому та досліджуваної компанії 

зокрема; факторного та логічного аналізу  при діагностуванні та структуризації факторів впливу, 

ідентифікації проблем управління фінансовими ресурсами досліджуваного підприємства; 

графічний  для візуалізації результатів дослідження; узагальнення  для обґрунтування 

ефективності удосконалення системи управління ефективністю надання туристичних послуг; 

абстрактно-логічний  для здійснення теоретичних узагальнень і формування висновків за 

результатами дослідження. 

Джерела дослідження. Інформаційною базою дослідження слугували матеріали праць 

українських і зарубіжних науковців, інформація державних органів статистики, законодавчі та 

нормативні документи з питань регулювання економіки туристичного сектору, звітно-статистичні 

дані досліджуваного підприємства, аналітичні публікації в науковій і спеціалізованій літературі, а 

також матеріали спостережень та опитувань, що їх організувала автор. 

Наукова новизна отриманих результатів. Наукова новизна дипломної магістерської 

роботи полягає у дослідженні теоретико-методичних засад, розробленні практичних рекомендацій 

та обґрунтуванні економічного ефекту заходів, спрямованих на підвищення ефективності надання 

послуг туристичного підприємства. 

Практичне значення отриманих результатів полягає в обґрунтуванні проектних рішень 

щодо розроблення проекту створення веб-сайту досліджуваного підприємства, обґрунтування 

доцільності впровадження ІТ-технологій у діяльність досліджуваного туристичного підприємства  

та дослідження економічної доцільності диверсифікації туристичної діяльності ФОП «Костін 

М.П.». 

Апробація результатів дослідження. Основні положення дипломної магістерської роботи 

доповідались та отримали позитивну оцінку на VІІ Міжнародній науково-технічній конференції 

молодих учених та студентів „Актуальні задачі сучасних технологій“ (м. Тернопіль, 17-18 

листопада 2018 року). 
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Структура й обсяг дипломної магістерської роботи. Дипломна магістерська робота 

складається зі вступу, семи розділів, висновків, переліку використаних джерел, додатків. 

Загальний обсяг роботи – 190 cторінок комп'ютерного тексту, вона містить 38 таблиць і 22 

рисунки, 2 додатки, список використаних джерел із 98 найменувань. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ 

У вступі розкрита актуальність теми магістерської роботи, встановлено мету та завдання, 

предмет та об’єкт, методи та інформаційну базу дослідження, а також подано структуру роботи. 

У першому розділі «Теоретичні засади дослідження ефективності надання 

туристичних послуг» досліджено поняття, класифікаційні критерії та специфічні ознаки 

туристичних послуг як об’єкта ринкової економіки, виокремлено методи оцінювання ефективності 

діяльності туристичних підприємств, проведено аналіз міжнародного досвіду діяльності 

підприємств туристичної сфери. 

Результати проведених досліджень дозволяють стверджувати, що в умовах необхідності 

суттєвої трансформації структури національної економіки з метою збільшення обсягів надання 

послуг та вироблення додаткової вартості з урахуванням принципів стійкого зростання, все 

більшого значення набуває туристична галузь та ринок туристичних послуг в цілому як 

інструмент розвитку національного господарства шляхом прямого та опосередкованого 

стимулювання економіки.  

Визначено, що прямий вплив туристичної галузі на економіку України відображається в 

дохідній частини бюджетів усіх рівнів, в формуванні ВВП, у збільшенні робочих місць в 

туристичній сфері, що у свою чергу створює передумови для подолання бідності та підвищення 

зайнятості населення різного статевовікового та професійно-кваліфікаційного складу. Водночас 

непрямий вплив туризму ширше і перевершує по ефективності прямий. Такий вплив є результатом 

стимулювання опосередковано зв’язаних з туризмом сфер діяльності. Усі витрати, які несуть 

туристи під час подорожі, – це доходи суб’єктів, які надають товари та послуги під час їх 

обслуговування. Чим більше сума та диверсифікація туристичних витрат, тим вище 

опосередкований (мультиплікативний) вплив туристичної галузі на соціально-економічний 

розвиток держави у цілому та на рівень зайнятості населення зокрема. 

Отже, ринок туристичних послуг відіграє важливу роль у розвитку національної економіки 

держави з огляду на його можливість забезпечити виконання економічних, соціальних, 

гуманітарних функцій, створити передумови для прискореного зростання суміжних секторів. 

Критичний аналіз та систематизація поняття туристичної послуги як економічної категорії 

та об’єкта ринкових відносин дозволив виокремити основні характеристики, притаманні цьому 
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виду послуг, визначити перелік категорій, характерних для туризму споживчих продуктів і видів 

діяльності, а також поглибити класифікацію даної категорії. 

Визначено, що туристичний бізнес в Україні характеризується достатнім ступенем 

мобільності, швидкістю переорієнтації туристичних напрямів, динамічністю і гнучкістю в 

ухваленні рішень. Туристичні підприємства, які є в основному малими та середніми, оперативно 

реагують на зміни, краще пристосовуються до ринкової кон'юнктури, якісно і в значних обсягах 

задовольняють запити споживачів на туристичні послуги. Такі структури характеризуються 

точністю виконання при індивідуальних замовленнях і спеціалізованому обслуговуванні. 

Туристичний бізнес певною мірою вирішує проблему зайнятості населення завдяки створенню в 

його галузі та суміжних з ним нових робочих місць.  

Досліджено, що оптимізація доходів, витрат і прибутку визначається доцільністю 

економічної поведінки підприємств, зокрема і таких, що здійснюють свою діяльність у 

туристичній сфері. Сучасні економічні відносини орієнтують туристичне підприємство на 

задоволення споживачів і організацію виробництва тільки тих видів туристичної продукції, які 

мають попит і можуть принести дохід, необхідний для поточної діяльності й подальшого 

розвитку. Результатом дбайливого ставлення до ефективної діяльності є економічна безпека 

туристичного підприємства, досягнення якої характеризує такий стан корпоративних ресурсів і 

підприємницьких можливостей, за якого гарантується найбільш ефективне їх використання для 

стабільного функціонування та динамічного розвитку, запобігання внутрішнім і зовнішнім 

негативним впливам. Системність і комплексність у визначенні, вивченні, аналізі проблем і їх 

подальшому вирішенні дозволяє скласти об'єктивне уявлення про можливості ефективного 

розвитку туристичного підприємства, способи просування і реалізації туристичної продукції, ціни, 

можливі прибутки, основні фінансові та економічні результати.  

Проведений аналіз міжнародного досвіду діяльності підприємств туристичної сфери 

засвідчив, що міжнародний туризм стає потужним фактором налагодження взаємозв’язків між 

країнами, народами, сприяє вирішенню політичних, економічних, соціальних, 

зовнішньоекономічних, торгівельних, культурних проблем в світі. У сфері міжнародного туризму 

співпраця між країнами проявляється у вигляді: двосторонньої та багатосторонньої співпраці, яка 

впливає на утвердження довгострокових туристичних взаємозв’язків, використання їх з метою 

розвитку вигідних економічних відносин, налагодження тісних контактів у сфері культурних, 

науковотехнічних організацій, покращення обміну туристичною інформацією, вироблення 

спільних методик по стандартизації, обслуговуванню туристів. Міжнародний туризм 

ідентифікують як сферу виробництва та реалізації туристичних продуктів, утворюючи таким 

чином індустрію міжнародного туризму. Туристичні підприємства виступають головними 

учасниками міжнародного туризму як сфери бізнесу. 
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Отже, можемо зазначити, що міжнародний туризм є тим складовим елементом в загальному 

механізмі, що забезпечує процес глобалізації. Міжнародний туризм фактично формує підґрунтя 

для знаходження дедалі ширшого кола дотику у взаєминах між різними народами на офіційному 

та неформальному рівнях, які охоплюють економічну, соціальну, культурну, екологічну сфери.  

У другому розділі «Аналіз ефективності туристичної діяльності ФОП «Костін М.П.» 

проведено загальну характеристику досліджуваного підприємства, аналіз його структури 

управління, здійснено дослідження рекламної діяльності та структури наданих послуг ФОП 

«Костін М.П.», проведено аналіз макросередовища та безпосереднього оточення туристичного 

підприємства. 

 Досліджено, що метою діяльності ФОП «Костін М.П.» є отримання прибутку шляхом 

надання туристичних послуг в порядку і на умовах, встановлених чинним законодавством 

України. Основними видами діяльності підприємства є організація подорожей, перевезення та 

розміщення туристів і мандрівників, а також організація та проведення турів. 

Результати проведеного аналізу свідчать про ряд позитивних тенденцій розвитку 

досліджуваного підприємства в динаміці 2017-2018 років, зокрема: збільшення обсягу чистого 

доходу, зростання обсягу чистого прибутку, збільшення вартості основних виробничих фондів 

підприємства, зростання фондоозброєності праці, збільшення середньорічного виробітку. До 

негативних тенденцій можемо віднести зростання собівартості послуг підприємства та зниження 

рентабельності його діяльності. Щодо структури країн, до яких подорожують споживачі послуг 

ФОП «Костін М.П.», то тут спостерігаємо щорічне зростання кількості туристів практично за 

усіма напрямами. Таке явище можна пояснити зростанням фінансових можливостей потенційних 

споживачів послуг, спрощенням візового режиму та збільшенням асортименту послуг, які надає 

досліджуване підприємство. Досить затребуваними країнами щодо подорожей є також Єгипет, 

Чорногорія, Болгарія, країни Прибалтики та Закарпаття. Найменше користуються попитом тури до 

США, ОАЕ та Кіпру. Такий стан речей можна пояснити високою вартістю цих турів внаслідок 

віддаленості країн. Систематизувавши усі фактори макросередовища, які мають опосередкований 

вплив на діяльність ФОП «Костін М.П.» можемо зробити висновок, що підприємство має більше 

можливостей для свого розвитку, ніж загроз.   

У третьому розділі «Шляхи підвищення ефективності надання туристичних послуг 

ФОП «Костін М.П.» було обґрунтовано доцільність розроблення проекту створення веб-сайту 

досліджуваного підприємства, визначено доцільність впровадження ІТ-технологій у діяльність 

досліджуваного туристичного підприємства, досліджено економічну доцільність диверсифікації 

туристичної діяльності ФОП «Костін М.П.». 

Визначено, що ефективність управління  туристичною діяльністю досліджуваної фірми 

значною мірою залежить від якості  інформації,  необхідної  для  прийняття управлінських рішень   
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та   здатності   керівників  опрацьовувати та використовувати  цю інформацію. Тому у роботі 

запропоновано та обґрунтовано економічну доцільність проекту створення веб-сайту 

досліджуваного підприємства. Зміст майбутнього сайту ФОП «Костін М.П.» (його тематика, 

рівень і стиль викладу, достовірність інформації тощо) визначатиме його аудиторію. 

Періодичність, актуальність і новизна інформації визначатимуть стабільність аудиторії, процент 

повторних звертань і ступінь довіри до сайту. Ефективним можна вважати сайт, який надає повне 

уявлення щодо діяльності ФОП «Костін М.П.», дає змогу швидко знайти конкретну інформацію 

про характеристики пропонованого туру, надає зрозумілу інформацію про способи замовлення і 

оплати туристичної продукції. Аналіз трафіку надає можливість одержати інформацію про 

кількість відвідувачів сайту за поточний період.  

Результати проведених досліджень дозволяють стверджувати, що сталою тенденцією 

розвитку туристичної індустрії в останні роки є використання ІТ-технологій у туристичній 

діяльності. Ці технології працюють у різних сферах туристичного бізнесу. Так, розраховувати ціни 

на турпакети та управляти завантаженням рейсів рекомендується за допомогою програмного 

забезпечення української компанії ТітБіт, а саме програмних продуктів «Розрахунок цін» і «Ціни + 

рейси» для підприємств, котрі надають послуги трансферу та перевезення туристів. 

Обґрунтування економічної доцільності впровадження ІТ-технологій у діяльність ФОП 

«Костін М.П.» дало змогу зробити висновок про доцільність реалізації проекту, оскільки в 

результаті його впровадження очікуємо отримання додаткового доходу в обсязі 874,25 тис. грн. за 

весь період реалізації проекту. Сумарний обсяг чистого прибутку складатиме 89,62 тис. грн.  

Дослідження економічної доцільності диверсифікації туристичної діяльності ФОП «Костін 

М.П.» було проведено з метою визначення можливості надання послуг медичного туризму. 

Під медичним туризмом розуміють практику надання медичних послуг за межами країни 

проживання, що дозволяє поєднувати відпочинок за кордоном з отриманням висококваліфікованої 

медичної допомоги. Результати дослідження засвідчили актуальність та своєчасність 

впровадження такого виду послуг у туристичну діяльність ФОП «Костін М.П.». У результаті 

впровадження нового виду послуг очікуємо отримання додаткового доходу в обсязі  716,13 тис. 

грн. за весь період реалізації проекту. Сумарний обсяг чистого прибутку складатиме 167,96 тис. 

грн. 

 У четвертому розділі «Спеціальна частина» проведено аналіз основних показників 

розвитку туристичної галузі України, розглянуто юридичні аспекти функціонування фізичних 

осіб-підприємців в Україні. 

У п’ятому розділі «Обґрунтування економічної ефективності» здійснено розрахунок 

ефективності проекту створення веб-сайту туристичного підприємства, визначено економічну 
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доцільність впровадження ІТ-технологій у діяльність досліджуваного туристичного підприємства, 

проведено оцінювання доцільності диверсифікації туристичної діяльності ФОП «Костін М.П.». 

У шостому розділі «Охорона праці» досліджено стан системи контролю за станом 

охорони праці на підприємстві, проведено аналіз основних аспектів охорони праці на ФОП 

«Костін М.П.». 

У сьомому розділі «Безпека в надзвичайних ситуаціях» висвітлено окремі питання 

цивільної безпеки на туристичному підприємстві, розглянуто особливості організації й норм 

забезпечення харчами і речами першої необхідності  потерпілих туристів. 

У сьомому розділі «Екологія» досліджено основні аспекти якості довкілля як чинника 

формування туристичної привабливості території, висвітлено роль реклами у збереженні 

навколишнього середовища. 

 

ВИСНОВКИ 

Отже, у представленій дипломній магістерській роботі досліджено теоретичні засади та 

практичні аспекти підвищення ефективності надання туристичних послуг підприємства. 

У роботі проведено комплексний аналіз ефективності надання туристичних послуг ФОП 

«Костін М.П.». Досліджено, що метою діяльності ФОП «Костін М.П.» є отримання прибутку 

шляхом надання туристичних послуг в порядку і на умовах, встановлених чинним законодавством 

України. Основними видами діяльності підприємства є організація подорожей, перевезення та 

розміщення туристів і мандрівників, а також організація та проведення турів. 

Результати проведеного аналізу свідчать про ряд позитивних тенденцій розвитку 

досліджуваного підприємства в динаміці 2017-2018 років, зокрема: збільшення обсягу чистого 

доходу, зростання обсягу чистого прибутку, збільшення вартості основних виробничих фондів 

підприємства, зростання фондоозброєності праці, збільшення середньорічного виробітку. До 

негативних тенденцій можемо віднести зростання собівартості послуг підприємства та зниження 

рентабельності його діяльності. Щодо структури країн, до яких подорожують споживачі послуг 

ФОП «Костін М.П.», то тут спостерігаємо щорічне зростання кількості туристів практично за усіма 

напрямами. Таке явище можна пояснити зростанням фінансових можливостей потенційних 

споживачів послуг, спрощенням візового режиму та збільшенням асортименту послуг, які надає 

досліджуване підприємство. Досить затребуваними країнами щодо подорожей є також Єгипет, 

Чорногорія, Болгарія, країни Прибалтики та Закарпаття. Найменше користуються попитом тури до 

США, ОАЕ та Кіпру. Такий стан речей можна пояснити високою вартістю цих турів внаслідок 

віддаленості країн.  

Систематизувавши усі фактори макросередовища, які мають опосередкований вплив на 

діяльність ФОП «Костін М.П.» можемо зробити висновок, що підприємство має більше 
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можливостей для свого розвитку, ніж загроз.  Тому у третьому розділі магістерської роботи буде 

представлено ряд проектних пропозицій, спрямованих на використання можливостей 

удосконалення діяльності туристичного підприємства. 

Отже, у третьому розділі представленої магістерської роботи досліджено шляхи 

підвищення ефективності надання туристичних послуг ФОП «Костін М.П.». 

Визначено, що ефективність управління  туристичною діяльністю досліджуваної фірми 

значною мірою залежить від якості  інформації,  необхідної  для  прийняття управлінських рішень   

та   здатності   керівників  опрацьовувати та використовувати  цю інформацію. Тому у роботі 

запропоновано та обґрунтовано економічну доцільність проекту створення веб-сайту 

досліджуваного підприємства. Зміст майбутнього сайту ФОП «Костін М.П.» (його тематика, 

рівень і стиль викладу, достовірність інформації тощо) визначатиме його аудиторію. 

Періодичність, актуальність і новизна інформації визначатимуть стабільність аудиторії, процент 

повторних звертань і ступінь довіри до сайту. Ефективним можна вважати сайт, який надає повне 

уявлення щодо діяльності ФОП «Костін М.П.», дає змогу швидко знайти конкретну інформацію 

про характеристики пропонованого туру, надає зрозумілу інформацію про способи замовлення і 

оплати туристичної продукції. Аналіз трафіку надає можливість одержати інформацію про 

кількість відвідувачів сайту за поточний період.  

Результати проведених досліджень дозволяють стверджувати, що сталою тенденцією 

розвитку туристичної індустрії в останні роки є використання ІТ-технологій у туристичній 

діяльності. Ці технології працюють у різних сферах туристичного бізнесу. Так, розраховувати ціни 

на турпакети та управляти завантаженням рейсів рекомендується за допомогою програмного 

забезпечення української компанії ТітБіт, а саме програмних продуктів «Розрахунок цін» і «Ціни + 

рейси» для підприємств, котрі надають послуги трансферу та перевезення туристів. 

Обґрунтування економічної доцільності впровадження ІТ-технологій у діяльність ФОП 

«Костін М.П.» дало змогу зробити висновок про доцільність реалізації проекту, оскільки в 

результаті його впровадження очікуємо отримання додаткового доходу в обсязі 874,25 тис. грн. за 

весь період реалізації проекту. Сумарний обсяг чистого прибутку складатиме 89,62 тис. грн.  

Дослідження економічної доцільності диверсифікації туристичної діяльності ФОП «Костін 

М.П.» було проведено з метою визначення можливості надання послуг медичного туризму. 

Під медичним туризмом розуміють практику надання медичних послуг за межами країни 

проживання, що дозволяє поєднувати відпочинок за кордоном з отриманням висококваліфікованої 

медичної допомоги. Результати дослідження засвідчили актуальність та своєчасність 

впровадження такого виду послуг у туристичну діяльність ФОП «Костін М.П.». У результаті 

впровадження нового виду послуг очікуємо отримання додаткового доходу в обсязі  716,13 тис. 
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грн. за весь період реалізації проекту. Сумарний обсяг чистого прибутку складатиме 167,96 тис. 

грн. 
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АНОТАЦІЯ 

Качаровська С.А. Дослідження шляхів підвищення ефективності надання 

туристичних послуг підприємства, на прикладі ФОП «Костін М.П.» [Рукопис]: комплексна 

дипломна робота на здобуття кваліфікації магістра за спеціальністю 073 / Качароська Софія 

Андрііївна; ТНТУ. — Тернопіль: [б. в.], 2018. − 190 с. 

Магістерська робота:  190 с.,  22 рис.,  38 табл., 2 додатки,  98 літературних джерел. 

Об'єкт дослідження ‒ процес управління ефективністю надання туристичних послуг 

підприємства. 

Метою роботи є дослідження теоретичних засад та практичних аспектів процесу надання 

послуг ФОП «Костін М.П.».  

Методи дослідження – економіко-статистичного, системного та порівняльного аналізу, 

метод експертного опитування, діалектичного пізнання, економічного синтезу. 

Розроблено проектні рішення щодо обґрунтування доцільності створення веб-сайту 

досліджуваного підприємства, впровадження ІТ-технологій у діяльність досліджуваного 

туристичного підприємства та дослідження економічної доцільності диверсифікації туристичної 

діяльності ФОП «Костін М.П.». 

Результати дослідження впроваджено у діяльність ФОП «Костін М.П.». 

Ключові слова: управління ефективністю надання послуг, конкурентний статус, 

безпосереднє оточення, якість послуг, споживча мотивація. 
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ABSTRACTS 

Kacharovska S.A. Investigating of ways to increase the efficiency of providing enterprise’s 

tourist services by the individual entrepreneur “Kostin M.P.” [Manuscript]: comprehensive thesis for 

obtaining the qualification master's degree in 073 / Sofiia Kacharovska; TNTU. - Ternopil [b. in.], 2018. - 

190 p. 

Master thesis: 190 pages, 22 figures, 38 tables, 2 appendixes, 98 references. 

The Object of Investigation ‒ the process of managing the effectiveness of providing tourist 

services to the enterprise. 

The Aim of the Work is an investigating of the theoretical foundations and practical aspects of 

the process of providing services by the individual entrepreneur “Kostin M.P.”. 

Research methods ‒ economic and statistical, and comparative analysis, expert survey method, 

dialectical knowledge, economic synthesis. 

Design decisions were developed to substantiate the feasibility of creating a web site of the 

investigated enterprise, implementation of IT technologies in the activity of the investigated tourist 

enterprise and the study of the economic feasibility of diversifying the tourist activity of the individual 

entrepreneur “Kostin M.P.”. 

The results were implemented in activity of the individual entrepreneur “Kostin M.P.”. 

Key words: management of service delivery efficiency, competitive status, direct environment, 

quality of services, consumer motivation. 


